

A Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezete 23 millió forint uniós támogatást nyert az [Új Széchenyi Terv](#)

keretében. A "Komplex családi szolgáltatások a mezőkovácsházai LHH kistérségben" című TÁMOP-5.5.1.B-11/2-2011-0204 jelű pályázattal megyei szintű non-profit szervezetként jelentős szerepet szeretnénk vállalni azáltal, hogy a célterületen élők számára pozitív, követendő mintákat mutatunk be, továbbá tanácsadással, gyermekfelügyelet megszervezésével segítjük a helyi családok életét, megkönnyítve, egyúttal vonzóbbá téve ezáltal a fiatalok számára is a családalapítás, a gyermekvállalás melletti döntést.

A projekt konkrét célja a társadalmi kohézió erősítése a közösségek fejlesztése, közösségi módszerek alkalmazása. Célunk a humán szolgáltatások fejlődésének elérése a szakemberek köréből való közösségi munkások megkeresésével és megerősítésével. Ez a fejlesztés eredményezi a különböző hátrányok, okozta társadalmi kirekesztettség mérséklését, a hátrányok továbbörökítésének elkerülését. A közösségi módszerek alkalmazása a humán szolgáltatásokban lehetővé teszi a hatékonyság növelését, a szolgáltatások átláthatóságának elérését, a hozzáférésben az esélyegyenlőség növelését, illetve a komplex szolgáltatások kialakítását. A közösségi módszerek elsajátításával hozzájárulunk a helyi társadalomban az önszerveződés elősegítéséhez, a civil társadalom hatékony, érdekérvényesítésre képes működéséhez.

A Vöröskereszt célja a projekt kapcsán, hogy megerősítse a helyi családokat, valódi közösségeket, szívesség csere hálózatokat, reciprocitáson alapuló emberi hálózatokat hozzon létre, hiszen egy olyan hátrányos helyzetű térségről van szó, ahol nincsenek lehetőségek sem az értelmes szabadidő eltöltés, sem a közösségi programok sem a munkavállalás területén. Nagyon fontos, hogy megerősítsük ezeket a családokat mind kapcsolati hálójukban mind képességeikben, készségeikben, hogy megtalálják céljaikat és lehetőségeiket helyben, ezzel is ellensúlyozva a nagyfokú elvándorlást a térségből.

Nagy Gábor, projektmenedzser



Vöröskereszt a családokért

Írta: megyei.szerkeszto

2012. július 06. péntek, 06:03 - Módosítás: 2012. július 06. péntek, 06:20
